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Картоплярство – традиційна галузь сільськогосподарського виробництва 

Полтавщини. Питома вага області у виробництві і реалізації картоплі в Україні 

складає 18-25% [1]. 

Серед сільськогосподарських культур важко знайти таку, яка могла б 

зрівнятись з картоплею за універсальністю використання. Окрім харчових цілей 

вона використовується для виробництва крохмалю, спирту. 

Технологія вирощування картоплі – важливий фактор досягнення високих 

врожаїв. Коли ґрунт добре прогріється до температури 9 – 10 °С; картоплю 

необхідно висаджувати в ґрунт. Схема посадки вибирається з цільового 

використання картоплі – якщо це ранні сорти і вони не будуть зберігатися, 

посадку виконують густіше, якщо сорти призначені для зберігання – тоді рідше. 

Найбільш поширені схеми для ранньої картоплі – 50х30 см., або 60х25 см., для 

пізнього 60х30 см., або 75х25 см. Існує квадратно – гніздовий спосіб посадки 

картоплі, при цьому відстань в ряду і міжряддя однакові 40х40 см., або 45х45 см. 

Глибина посадки бульб дуже важлива, слід садити неглибоко на 6 – 8 см. 

Якість посадки картоплі оцінюють по термінах посадки, глибині і якості 

закладення насіннєвих бульб, формі поверхні поля, прямолінійності рядів і 

рівномірному розподілу висаджених бульб [2].  

Основні вимоги проведення операції висаджування картоплі: поле 

прямокутної форми тому технологічні операції проводимо вздовж довшої 

сторони. Площа поля 5 га. Питомий опір ґрунту приймаємо з характеристики 

полів регіону К=0,45 кН/м; середній рельєф поля – 2,0 %. 

До технологічної операції висаджування картоплі пред'являються наступні 

агротехнічні вимоги: 

1) Висаджувати картоплю слід, як тільки ґрунт на глибині 8 – 10 см 

прогрівся до 3 – 4 градусів Цельсія. 

2) Глибина загортання на легких ґрунтах становить 10 – 12 см, на середніх  

8 – 10см  і на важких 6 – 8см. 

3) Норма висаджування картоплі в становить 60 – 80 тис.шт./га. 

4) Ширина міжрядь становить 70 – 90 см. 

Висаджування картоплі виконуємо з використанням (рис.1). 
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Рисунок 1 – Саджалка з механічним приводом від опорних коліс [3] 

Основні параметри висаджування картоплі наведені в таблиці 1: 

Таблиця 1 – Основні параметри висаджування картоплі 

Висновки. Обов’язковою умовою якісного обробітку є умова 

розпушування дна борозни нижче основи гребня на 4...6 см. Товщина шару 

ґрунту над посадковим клубенем після висаджування повинна становити не 

менше 18…22 см. Робочі органи саджалки не повинні підрізати, виривати, 

зміщувати та пошкоджувати посадковий матеріал.  
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Показники операції Вимоги та допуски 

Відхилення середньої фактичної глибини садіння від заданої Не більше ±1см. 

Висота гребнів 27см±2 

Відхилення ширини міжрядь ±2см 

Рівномірність розкладання бульб Не менше 60% 

Перекриття основних міжрядь Не більше 2см. 

Пропуски при закладанні картоплі в землю. Не допускається 


